

**PROCES -VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 04.11.2021**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr.390 din 03.11.2021 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, de îndată, în ședință extraordinară.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că sunt prezenți 11 consilieri locali din cei 14 consilieri locali în funcție, lipsind motivat dl Vacaru Ovidiu și nemotivat dna Sarca Emanuela și dl Ungureanu Vasile. Ședința este așadar statutară.

Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din convocatorul transmis, pe proiectul ordinii de zi au fost incluse două proiecte de hotărâre, după cum urmează:

1.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Oituz care vor face parte din Comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursurilor pentru ocuparea funcției de director la cele două unități de învățământ din Comuna Oituz

- Inițiator -Primar-Petrișor Claudiu

2.Proiect de hotărâre privind încadrarea în categoria funcțională a drumurilor de interes local a unor drumuri neclasificate situate în comuna Oituz, județul Bacău

- Inițiator -Primar-Petrișor Claudiu

Se supune la vot proiectul ordinii de zi. **Se aprobă cu 11 voturi ”pentru”.**

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Având în vedere că lipsește dl Ungureanu Vasile, președinte de ședință titular, se dă cuvântul dlui consilier local, Butucaru Sorin, care a fost ales președinte de ședință supleant, să preia conducerea ședinței.

Xxx

Trecem la PUNCTUL UNUL al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Oituz care vor face parte din Comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursurilor pentru ocuparea funcției de director la cele două unități de învățământ din Comuna Oituz.

Dna Avram Elena:Avizul Comisiei este favorabil.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Oituz care vor face parte din Comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursurilor pentru ocuparea funcției de director la cele două unități de învățământ din Comuna Oituz. **Se aprobă cu 11 voturi ”pentru”.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind încadrarea în categoria funcțională a drumurilor de interes local a unor drumuri neclasificate situate în comuna Oituz, județul Bacău.

Dna Blaj D: Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

DI Butucaru S.: Să ne explicați puțin, dna secretar, despre ce este vorba, mai exact.

Dna Secretar general: Proiectul a fost inițiat ca urmare a adresei nr.9840/4094/2021 a Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației. După cum bine cunoașteți, înainte de supunerea spre aprobare a proiectelor de hotărâre privind atestarea bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei, acestea trebuie transmise ministerului pentru a ni se comunica punctul lor de vedere. Prin urmare, prin adresa de mai sus, cu privire la proiectul nr.70/2021, Ministerul ne-a comunicat că proiectul trebuie completat la coloana 6 cu hotărârea de clasificare a drumurilor de interes local. Drumurile din inventar, nefiind clasificate în acest moment, s-a impus inițierea acestui proiect de hotărâre.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind încadrarea în categoria funcțională a drumurilor de interes local a unor drumuri neclasificate situate în comuna Oituz, județul Bacău. **Se aprobă cu 11 voturi "pentru".**

Xxx

DIVERSE:

DI Apostu: Este jale la Central la parcare... Când ieși, este imposibil să nu atingi scutul.

DI președinte de ședință- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BUTUCARU SORIN**

Întocmit,
Secretarul general al comunei
Lefter Larisa-Adela